

# KAM SMĚŘUJEME

## Vize mateřské školy

### **Ve vztahu k dětem:**

Chceme, aby děti, které mateřskou školu opouštějí, byly osobnosti pokud možno jedinečné, vzhledem ke svému věku a individuálním možnostem co nejvíce samostatné, sebevědomé a sebejisté, s vlastním rozumem, schopné dívat se kolem sebe, uvažovat, tvořivě přemýšlet a jednat, jedinci na své úrovni přizpůsobiví, odvážní a také zodpovědní, ochotní nejen přijímat, ale také dávat, schopní se dále rozvíjet, učit se všemu, co budou v životě potřebovat a aktivně čelit problémům, které život přináší. Podněcujeme je, aby při tvořivé činnosti projevovaly vlastní fantazii a nápady. Respektujeme vývojová specifika jednotlivých dětí, dbáme na individuální přístup ke každému dítěti. Učitelka respektuje individuální možnosti a schopnosti každého dítěte.

### **Ve vztahu k zaměstnancům:**

Chceme vytvářet pracovní prostředí vybízející k dalšímu osobnostnímu a profesnímu rozvoji a spokojenosti. Podporovat zaměstnance ve všech inovativních aktivitách spojených s rozvojem mateřské školy. Dále podporovat pedagogy v profesním růstu. Také se chceme zaměřit na dodržování zásad konstruktivní komunikace.

### **Ve vztahu k okolí:**

Chceme zapojit rodiče do plánování jak celoškolských akcí, mít rodiče jako vítané partnery školy, hledat společnou cestu k podpoře jejich dětí. Také chceme spolupracovat s dalšími vzdělávacími institucemi, zřizovatelem, zapojovat se a tvořit kulturní dění, ovlivňovat svým příkladem vztah k životnímu prostředí.

### **Dlouhodobé cíle:**

Chceme zintenzivnit využití pobytu venku k podpoře environmentálního vzdělávání. Dále chceme vést smysluplnou diagnostiku dítěte a následně ji využívat jak při plánování, tak při diferenciaci nabídky činností. Chceme více zapojit rodiče i veřejnost do dění mateřské školy, nabízet spolupráci a komunikaci. Zajímat se o moderní a inovativní pedagogické směry ve vzdělávání. Zvyšovat kvalifikovanost učitelů, rozvoj pedagogických dovedností učitelů a odborných znalostí pracovníků mateřské školy, využívat znalostí ze speciální pedagogiky. Chceme rozvíjet týmovou spolupráci a kolegiální vztahy mezi zaměstnanci.